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Bratislava,  16. 11. 2011 

 

 

Vážení kolegovia, 

 

Slovenská agentúra pre cestovný ruch (SACR) sa pripravuje na sezónu 2012 v oblasti 

propagácie cestovného ruchu Slovenska a ponúka Vám možnosť spoluúčasti v národnom stánku 

Slovenskej republiky na zahraničných veľtrhoch a výstavách. 

 

V prvej fáze pôjde o zverejnenie podmienok účasti na veľtrhoch a výstavách od januára do 

mája 2012. Zároveň si Vás dovoľujeme informovať o predbežne plánovaných výstavách na druhý 

polrok 2012, pričom podmienky účasti a poplatky budú aktualizované priebežne, po spresnení 

vstupných informácií veľtržnými správami.  Váš záujem o účasť na plánovaných veľtrhoch a výstavách 

v druhom polroku 2012 nám môžete kedykoľvek oznámiť prostredníctvom e-mailových adries: 

behunova@sacr.sk, pichova@sacr.sk (používajte prosím obe e-mailové adresy). Aktuálne informácie 

o pripravovaných akciách budú uverejnené a aktualizované na našej webstránke: www.sacr.sk, 

v slovenskej verzii v jednotlivých zložkách (veľtrhy a výstavy, workshopy, prezentácie a roadshow).  

Prosíme Vás o pravidelné sledovanie našej webstránky, aby ste mohli včas zaregistrovať zmeny a 

prihlásiť sa na pripravované podujatia. 

 

Spoluvystavovateľom sa môže stať subjekt, ktorý ponúka produkty aktívneho zahraničného 

cestovného ruchu SR (incoming).  Pri záujme prevyšujúcom kapacitu expozície budeme prihliadať na 

vhodnosť ponuky spoluvystavovateľa pre daný trh a danú výstavu, komplexnosť ponúkaného 

produktu, predchádzajúcu aktívnu spoluúčasť na podujatiach SACR a zabezpečenie rôznorodosti 

ponúk v rámci expozície.  

 

Upozorňujeme Vás, že zástupcovia verejného sektora môžu propagovať na veľtrhu iba 

ponuku v rámci svojej regionálnej pôsobnosti. Osoby prítomné na stánku v zastúpení verejného 

sektora majú povinnosť propagovať komplexnú ponuku cestovného ruchu v rámci pôsobnosti 

prihláseného spoluvystavovateľa a nie je povolené uprednostňovanie konkrétneho komerčného 

subjektu. Priama podpora podnikateľských subjektov nie je možná, nakoľko by bola poskytnutá 

neoprávnená štátna pomoc. V prípade zistenia účasti zástupcov súkromného subjektu na pulte 

verejného sektora počas trvania výstavy/veľtrhu vystaví SACR faktúru vo výške spoluúčastníckeho 

poplatku.  
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Subjekty súkromného sektora sa ako priami spoluvystavovatelia na národnom stánku môžu 

zúčastniť len na základe úhrady spoluvystavovateľského poplatku – poplatky za účasť na jednotlivých 

výstavách nájdete uverejnené na našej internetovej stránke www.sacr.sk v sekcii veľtrhy a výstavy. 

 

V rámci expozície Slovenska bude mať každý vystavovateľ k dispozícii  informačný pult s 

označením, rokovací priestor a spoločné zázemie. V prípade obmedzeného priestoru, môže byť 

prezentácia subjektov spojená, t.j. budú mať k dispozícii spoločný rokovací priestor príp. spoločný 

informačný pult (označenie každého spoluvystavovateľa bude zabezpečené).   

 

SACR zabezpečí pre každého spoluvystavovateľa povinnú registráciu a dva vystavovateľské 

preukazy. Širší zápis kontaktov do oficiálneho katalógu si hradí každý spoluvystavovateľ individuálne. 

Iné náklady spojené s účasťou na veľtrhu (inzercia, grafika naviac, ďalšie preukazy a vstupenky, 

parkovacie karty, katalógy, fotografie, kvety, cestovné a pobytové náklady za odborných  

pracovníkov, stravu, občerstvenie na stánku, účasť na platených sprievodných akciách, ubytovanie a 

dopravu) si tiež musia hradiť spoluvystavovatelia individuálne.  

 

Počet stálych zástupcov spoluvystavovateľa prítomných na stánku je obmedzený na dve 

osoby. Ak spoluvystavovateľ zastupuje viac subjektov vo svojej pôsobnosti (napr. VÚC), ich priama 

účasť je možná len formou striedania osôb. Personálne obsadenie pultu musí byť zabezpečené 

počas celej doby trvania výstavy – v opačnom prípade bude SACR nútená zvážiť účasť daného 

subjektu na ďalších podujatiach, ktoré bude organizovať. Každý spoluvystavovateľ je povinný 

dodržiavať Všeobecné podmienky účasti na veľtrhu/výstave cestovného ruchu.  

 

V prípade, že spoluvystavovateľ súkromného sektora po podpísaní záväznej prihlášky 

stornuje svoju účasť na zabezpečenom zahraničnom veľtrhu, zaväzuje sa s oznámením o storne 

uhradiť SACR stornovací poplatok: pri stornovaní účasti najneskôr 20 dní pred začatím veľtrhu vo 

výške 50 % príspevku a po tomto termíne 100 % príspevku. Ak spoluvystavovateľ verejného sektora 

po podpísaní záväznej prihlášky stornuje svoju účasť na zabezpečenom zahraničnom veľtrhu, 

zaväzuje sa s oznámením o storne uhradiť náklady súvisiace s účasťou spoluvystavovateľa na veľtrhu, 

ktoré boli do termínu stornovania účasti vynaložené zo strany SACR (napr. registračný poplatok, 

grafika na informačný pult atď.). Ak záväzne prihlásený spoluvystavovateľ verejného sektora stornuje 

svoju účasť na zabezpečenej výstave neskôr ako 7 pracovných dní pred začatím veľtrhu alebo 

neobsadí svoj vyhradený priestor v stánku bez písomného stornovania účasti pred výstavou je 

povinný zaplatiť penále vo výške 100 % účastníckeho poplatku. 

 

Novú formu záväzných prihlášok nájdete ku každej výstave samostatne uverejnenú na našej 

internetovej stránke www.sacr.sk. V prípade záujmu o účasť na uvedených veľtrhoch a výstavách 

cestovného ruchu zašlite, prosím, riadne vyplnenú prihlášku k vybranej výstave a v danom termíne 

nascanovanú e-mailom, faxom a následne originál poštou na pracovisko SACR v Bratislave (FAX:  02 

– 555 71 654; Slovenská agentúra pre cestovný ruch, Dr. Vl. Clementisa 10, 821 02 Bratislava). 

 

UPOZORNENIE: Veľkosť výstavnej plochy a kapacita národnej expozície je nemeniteľná, preto 

budeme spoluvystavovateľov evidovať podľa dátumu  obdržania faxovej prihlášky. Po naplnení 

kapacity stánku budeme ďalšie prihlášky registrovať na čakacej listine. Zaslanie prihlášky do termínu 
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uzávierky NIE JE automaticky garanciou účasti. Pri rozhodovaní o účasti na veľtrhu Vám odporúčame 

získať informácie o zameraní veľtrhu a zvážiť vhodnosť ponúkaného produktu/služby a efektívnosť 

účasti na konkrétnom veľtrhu. SACR si vyhradzuje právo zmeny plánu veľtrhov a výstav, výberu 

spoluvystavovateľov, stanovenie poradia náhradníkov, umiestnenie spoluvystavovateľov v rámci 

stánku, právo prípadnej zmeny projektu a stanovenie podmienok prezentácie.  

 

 

Registrujeme len riadne a  úplne vyplnené,  podpísané a opečiatkované prihlášky. V prípade zaslania 

prihlášky e-mailom alebo faxom, prosíme Vás aj o zaslanie originálu prihlášky poštou . 

 

Naša adresa:      Slovenská agentúra pre cestovný ruch 

       Dr. V. Clementisa 10 

       821 02 Bratislava  

       FAX: 02 – 555 71 654 

    

V prípade, ak potrebujete ďalšie informácie, môžete nás kontaktovať na telefónnych číslach a            

e-mailových adresách:  

Bc. Emília Píchová  – 02/50 700 843 (pichova@sacr.sk)   

Ing. Adriana Behúňová  – 02/50 700 821 (behunova@sacr.sk) 

 

 

 

S pozdravom  

 

 

 

 

                      Ing. Peter Belinský 

generálny riaditeľ SACR 
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